COMPAÑÍA ANÓNIMA INTEGRAL INMOBILIARIA, INTEMOBILIAR S.A.

Guayaquil 21 de enero de 2020.

Señor

ANTONIO JOHNNY MORALES VILLACIS.

Ciudad. -

La presente tiene por objeto comunicarle que, LA JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS de la COMPAÑÍA INTEGRAL INMOBILIARIA, INTEMOBILIAR S.A., de veinte y uno de enero de 2020, TUVO A BIEN ELEGIRLO A USTED, para que ocupe y desempeñe el cargo de: GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA ANÓNIMA INTEGRAL INMOBILIARIA, INTEMOBILIAR S.A., por lo que Usted, se constituye en EL Representante Legal judicial y extrajudicial de la Compañía antes citada, de manera individual, con las funciones y atribuciones, establecidas en el Art. Vigésimo Cuarto de los Estatutos de la Compañía, que trata sobre los deberes del GERENTE GENERAL de la Compañía.

La Compañía ANÓNIMA INTEGRAL INMOBILIARIA, INTEMOBILIAR S.A., fue constituida mediante Escritura Pública, celebrada el 17 DE JULIO de 2019, ante el Notario Cuadragésimo del Cantón Guayaquil, Abogado Luis Ávila, Inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 27 de Agosto de 2019, de fojas 25.834 a 25.858, número 35.021.

El tiempo de duración del cargo indicado es de cinco años, con las condiciones que constan en las Escrituras Públicas de Constitución de la Compañía.

Se deja constancia también que el anterior Gerente General Dr. Eduardo Aguirre Valladares, renunció a su cargo de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA ANÓNIMA INTEGRAL INMOBILIARIA, INTEMOBILIAR S.A., el 15 de octubre de 2019.

Particular que comunicamos para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

ASISCLO SEBASTIAN PINCAY QUIMIZ.

SECRETARIO DE LA JUNTA.

RAZON. – ANTONIO JOHNNY MORALES VILLACIS. – Cédula No. 090537622-4, ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA ANÓNIMA INTEGRAL INMOBILIARIA, INTEMOBILIAR S.A., Guayaquil 21 ENERO 2020.

Cédula-Nø: 090537622-4

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:3.078 FECHA DE REPERTORIO:22/ene/2020 HORA DE REPERTORIO:13:49

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha once de Febrero del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INTEGRAL INMOBILIARIA INTEMOBILIAR S.A., a favor de ANTONIO JOHNNY MORALES VILLACIS, de fojas 14.153 a 14.156, Libro Sujetos Mercantiles número 2.396.

ORDEN: 3078

ATTATA TATTA ETT MINNSKALATIKU LET DAT T

Guayaquil, 13 de febrero de 2020

REVISADO POR:

Mgs/César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL PEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACION Y ANCOLUMENTACION Y ANCOLUMENTACIO